Így lettünk bajnokok – a legszebb karácsonyi sportkönyvajándék
Kedves Sportbarátaink!
Amint arról bizonyára értesültetek, az utanpotlassport.hu-t is működtető MediaBook Kiadó gondozásában megjelent a karácsonyi könyvpiac slágerkönyvének ígérkező „Így lettünk bajnokok” című sportolói portrékötet. A 372 oldalas könyvben a szerzők (Ballai Attila, Bruckner Gábor, Gy. Szabó Csilla, Török László) 30 jelenlegi hazai klasszis gyermek- és fiatalkori történetét dolgozzák fel azzal a szándékkal, hogy a pályájukat ma kezdő fiatal sportolóknak, az edzőiknek és a szüleiknek olvasmányos, korábban soha nem hallott sztorikkal, tanulságokkal teli történetekkel szolgáljanak: hogyan csinálták azok, akiknek „bejött”, hiszen karrierjük során eljutottak a világsikerekig?
[bookmark: _GoBack]A könyvben a vívók közül Szilágyi Áron és Szász-Kovács Emese portréját olvashatjátok.
Úgy gondoljuk, a sportban élők a kötetnél szebb, tartalmasabb és hasznosabb ajándékot keresve sem találnának, az év végi záróünnepségeken pedig az exkluzív kiállítású kötetnél autentikusabb jutalommal aligha ismerhetik el sportolóik, vezetőik teljesítményét. Jó szívvel ajánljuk tehát az „Így lettünk bajnokok” című könyvet, mindazoknak, akik bajnokká szeretnének válni, illetve akik szerepet játszhatnak a gyerekek, fiatalok életében ebben a folyamatban, vagy egyszerűen csak rajonganak a sportért. 
A kötet borítóját (amelyen a benne szereplő 30 sportoló nevét feltüntettük) csatolva találjátok meg. Amennyiben felkeltettük az érdeklődéseteket, örömmel várjuk megkereséseteket a mediabookkiado@gmail com címen, vagy a 06-30-467-9692-es telefonszámon (Mura László kiadványmenedzsernél). A kötet természetesen közvetlenül is megvásárolható a könyvesboltokban, a MediaBook Kiadó webshopjában pedig 20 százalék kedvezménnyel: az 5990 forintos bolti ár helyett bruttó 4790 forintért. A webshop elérhetősége:
https://webshop.mediabook.hu/igy-lettunk-bajnokok-520
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